

**Kategorija:** Sexy Veš

Beli čipkasti bodi XS/S veliĉine

Šifra proizvoda: OBSES01936

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet neodoljive senzualnosti i zavodljivosti sa našim predivnim **belim čipkastim bodijem**, savršenim komadom koji će istaknuti vašu figuru na način koji oduzima dah. Ovaj izvanredni bodi je deo prestižnog brenda Obsessive, poznatog po vrhunskoj eleganciji i sofisticiranosti. Njegova lagana težina od samo 0.12 kg čini ga idealnim izborom za svaku priliku, pružajući vam ne samo stil, već i udobnost koju zaslužujete.

Naš **beli čipkasti bodi** je pažljivo razvijen kako bi omogućio savršeno pristajanje i osigurao da svaka žena može da uživa u svom jedinstvenom izgledu. Delikatni čipkasti detalji dodaju dozu rafiniranosti i zavodljivosti, stvarajući iluziju koja će ostaviti snažan utisak na svakoga ko vas vidi. Bilo da planirate romantičnu večeru, intimnu priliku ili želite da obogatite svoju kolekciju donjeg veša, ovaj bodi će dodati crtu samopouzdanja i ženstvenosti.

Zašto odabrati naš **beli čipkasti bodi**? Osim njegovog neodoljivog dizajna, naš fokus je na kvalitetu i zadovoljstvu kupaca. Svaka žena zaslužuje da se oseća kao boginja, a naš bodi je savršeni način da to postignete. U online prodavnici, specijalizovanoj za proizvode za odrasle, trudimo se da ponudimo samo najbolje, a ovaj bodi nije izuzetak.

Dodavanjem ovog elegantnog komada u vašu kolekciju, otvarate vrata novim iskustvima punim strasti. Lako je naručiti, a naša diskretna dostava osiguraće da vaša privatnost bude u potpunosti zaštićena. Razumemo koliko je važno imati sigurno i diskretno iskustvo prilikom kupovine, zbog čega možete biti sigurni da će vaši intimni trenuci ostati samo vaši.

Uživanje u životu i otkrivanje svojih želja ne mora biti teško. Naš **beli čipkasti bodi** je više od običnog komada odeće; on je poziv na uživanje u svojoj ženstvenosti i slobodi izražavanja. Ako želite da iznenadite partnera ili jednostavno želite da se osećate fantastično, ne propustite priliku da dodate ovaj komad u vašu garderobu.

Priključite se svetu luksuza, senzualnosti i zadovoljstva. Ne dopustite da ova prilika prođe pored vas; učinite korak ka ostvarenju svojih snova o neodoljivoj zavodljivosti i dodajte naš **beli čipkasti bodi** u svoju korpu još danas. Neka vaša unutrašnja boginja zasija, i prepustite se svetu strasti i uživanja koji nudimo kroz našu online prodavnicu. Uverite se da vaše intimne trenutke ništa ne ometa, i uživajte u svemu što imamo da ponudimo. Prepustite se eleganciji, udobnosti i nezaboravnim iskustvima koje ćete deliti sa onima koje volite.

Deklaracija

Model:	Beli čipkasti bodi XS/S veličine OBSES01936
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Barkod:	5901688252413
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------